2 2 ABT 49 Much Bounds

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезон

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ

Ярославль

22 anyers 1940 rets # 194 (6389).

TEATP

Интересная программа

Давие в театре им. Волжова не разда- «Одну выпуточну» - подлинно надолго-линь до первой остроумной тельности. реплики, диалога,

гастролей, отличалась большим разнооб флет против подхажитства. Правда. размем. Крохотная «трехминутка» сменя тор ее Н. Погодин весколько нашими и дась музыкальной картинкой, паролней, слишком пряможниейно разрешает эту теодноавтным споктаклем. Зритель горячо му. Но смотрится пьеса легко. Талантлиаплодировал талантливому коллективу Мос- вая игра артистов Мироновой. Сафоновой. ковского театра эстрады и миннатир, От Пельцер, Бельского, Барташевича, Данильострой сатиры исполнители переходили к ского заставила поверить в то, в чем не произжнутым искрящимся юмором сцен- сумея убедить сам автор. кам, пародиям, мягкой задушевной лирике.

чер «Лелец» пред пред пред пред пожет по пожет по пожет пева и Динина, написанная по мотявам вен улачным в программе вечера. «Пинель», герского инсателя Бекеффи. Пожалуй, и особенно вторая пьеска, по существувменно в этой вещи наиболее полно ска- сценическое воплощение малоостроумных залось и мастерство актеров, в первую анекдотов. Отнюдь нельзя протестовать очередь Бельского и замечательная особен- против сакой интересной формы «трехминость театра миниатюр-умение в предельно каконичной форме сказать очень не нарушало стройности и цельности полнимается до больших обобщений, острой, театр не изменял своему художественному злой сапары, не боясь прибегать к гро- вкусу и такту. теску, подчеркнутой каррикатурности образов. С пепередаваемым юмором, сочностью играл эаслуженный артист РСФОР Бельский.

В одноактиой комедии «Таланты 113 глубин»—Е. Яновокого арт. Домогацкая играет девущки-колхозиицу, приехавигую в столичный теалр учиться «на артистку», арт. Ланильский-художественного руководителя театра. Худрук держится небрежносинсходительно, девушка - смущенно, застенчиво. Происходит комическая сцена «проверки талантливости», заканчиваю-щаяся полным поражением худрука, Роли меняются. Учитель, угративший свисходительный тон, об'являет повеселевшей девушке: «Вы привяты в театральное учи-леше». Вся оценка проходит в веселом, бы-стром темпе, полна неожвданностей, комических положений.

хохот шла пьеса Под неумоливемый вей роль зубного врача Рина Зеленая, ли в Ярославль этот хороший театр хорошо знакомая советскому зрятелю.

ванось такого веселого, дружного ходота, ная сатира, вменее потоку так живо, так Артиоты то и дело прибегати к винуж- активию рессировал зал вместе с артистаденным паузам. чтобы дать утяхнуть им, бичуя смехом те уродливные явления, варывам смеха. Но гипинка водворялась не которые остались еще в нашей действи-

«Тщетная предосторожность» - эта пье-Программа, показанная в первый день са также на акобу дня, сапирический паче-

Театр показан две совсем крохотные Лучшее, что видели зрители в этот вет пьески», «трехминутки»: «Шинель» и «Генуток». Но хочется, чтобы содержание их многое своему срителю. В «Дельце» театр программы, чтобы при выборе этих пьесок

> Большим успехом пользовались музыкальные пародия Менакера. Артист вызвал единодушные аплолисменты зада и как автор своеобразного музыкального фелитона, и как талантливый имитатор.

> Топкой лирикой ведло от танцовального этюда «Расставание». Актизным участви-ком всей показанной программы был конферансье Райский, невосякаемый в сво-их шутках и остротах. С первых же минут между зрителями и исплинятелями установыся тесный контакт, дружеские, простые взаимоотношения. Не было и в помине натянутой «торжоственности» первой встречи с незнакомым театром.

> Молодой колментив, родившийся всего лишь полтора года назал, показал за премя своего существования политую жизноспособность и, главное, нужность такого театра для советского эрителя,

Нельзя не огметить изчинания сбласт-«Ому минуточку». Блестяще играла в ной филармонии, пригласившей на гастро-

B. EJHCEEBA.